



Krava porodice Kulinović za koju je utvrđeno da ima bolest plavog jezika i za koju veterinari smatraju da će uginuti za par dana

PLAVOG JEZIKA U BOKI

# PLAVOG JEZIKA U BOKI DRŽAVA KRIJE PLAVOG JEZIKA”

Nadin sin **Vjekoslav Kulinović** za DN ističe da je Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja prebacivalo loptu, te da su ga uputili u veterinarsku upravu.

## NIKO DA OBJASNI NARODU

“Najlakše je uzeti svaki put kada izade veterinar 35 eura. Liječili su mjesec dana kravu, pritom nису znali od čega je bolesna. Pošto je već bila epidemija ‘plavog jezika’ kada je uginulo najmanje 40 ovaca u Kutama, niko se nije udostojio da zaštiti sredinu od komaraca i krpelja. Stoka je bila ozna-

čena na drugo ime. Niko od veterinar nije se ustojio da kaže i da objasni narodu koji kupuje stoku da knjigu trebaju da prevedu na svoje ime. Veliki su propusti napravljeni od Ministarstva, nekome će nadoknaditi štetu, a nekome neće. Nas šestoro živi od ovoga, iako smo mislili da proširimo stado i da se bavimo stočarstvom, nećemo ovo raditi jer nemamo povjerenje u državu. Tvrdim da država prikriva bolest ‘plavog jezika’, zaključio je Kulinović.

Ovo nije prvi slučaj bolesti ‘plavog jezika’. Nedavno je u selu Mokrine uginulo stado ovaca od istog sindroma.

## Izjava sanitarnog inspektora

Kulinovići kažu i da se nijesu obraćali za pomoć lokalnoj upravi. “U Opštini ne znamo kome da se obratimo. Sanitarni inspektor nam je tvrdio da će nam pomoći, čak mi je sugerisao da krepaju kravu prodam. Kazao mi je

da sam je priklo dan prije, mogao sam ‘ekonomski da iskoristim meso’. Ja steonu kravu koja je mjesec dana pred teljenje nijesam htio da koljem niti mi je padalo na pamet”, zaključuje Kulinović.

## HERCEG NOVI: NASTAVAK EVROATLANTSKIH INTEGRACIJA

# Aliu kod Nikše Gojkovića, prioritet priključenje NATO

Za otpravnika poslova Ambasade SAD B. Bix Aliua Herceg Novi je bio jedan od najljepših gradova u bivšoj Jugoslaviji



Sa sastanka

SAD su zainteresovane za nastavak evroatlantskih integracija Crne Gore, a prioritet je njeno priključenje NATO, saopšteno je tokom jučerašnje posjete otpravnika poslova Ambasade SAD u Podgorici **B. Bix Aliu** sa čelnicima hercegnovske opštine.

Aliu je pozdravio novo rukovodstvo hercegnovske opštine istakavši da je Herceg Novi bio jedan od najljepših

gradova u bivšoj Jugoslaviji, ali da je posljednjih nekoliko godina bilo nedovoljno investiranja u njegov razvoj. Predsjednik opštine **Nikola Gojković** rekao je da Herceg Novi ima izuzetne mogućnosti i potencijal i da zaslužuje da ima vlast koja će valorizovati sve ono što mu je priroda izdašno darivala. Informišući o prilikama u gradu predsjednik SO **Andrija Radman** je ocijenio da je Herceg No-

vi dugo trpio posljedice i teret 90-ih godina. Otpravnik poslova Aliu je izrazio interesovanje i za mnoga druga pitanja značajna za opštinu, za projekat Portonovi, projekat izgradnje postrojenja za preradu otpadnih voda i kolektorske i vodovodne mreže. Takođe se interesovao za turističku sezonu, emitivna turistička tržišta, privatizaciju Instituta, pitanje Prevlake i Sutorine. **S.M.**

## BIJELO POLJE: SLIJEDI RASPISIVANJE JAVNOG POZIVA

# Utvrđiti uslove otpremnina za sporazumni prekid radnog odnosa

Opština Bijelo Polje donijela je Odluku o utvrđivanju otpremnina za zaposlene u organima lokalne uprave. Vršiteljka dužnosti glavnog administratora **Ajsele Pačarić** objasnila je za Dnevne novine da zaposlenom kome prestane radni odnos na osnovu nepotpisanog sporazuma, nakon sprovedenog postupka po javnom pozivu sljedeće otpremnina u visini 12 bruto zarada zaposlenih.

„Zaposlenog koji se proglasi tehnološkim viškom



Pačarić

sljedeće otpremnina od visine 12 bruto zarada ali, ukoliko mu nedostaju dvije godine do penzionisanja pripadaju mu tri bruto zara-

de. Ukoliko zaposlenom po tom osnovu nedostaje od dvije do pet godina do penzionisanja pripada mu šest bruto zarada, a ukoliko mu nedostaje od pet do sedam godina do odlaska u mirovinu sljedeće ga otpremnina u visini osam bruto zarada”, objasnila je Pačarić.

Administratorica je kazala da sljedeće raspisivanje javnog poziva za sporazumni prestanak radnog odnosa u organima lokalne uprave i javnim ustanovama čiji je osnivač opština. **B.Č.**